

## *Spoštovani delničar Aktive Invest, d.d.!*

VZMD - Vseslovensko združenje malih delničarjev smo ustanovili z željo po učinkoviti zaščiti pravic in premoženja malih delničarjev, zlasti ker so v delniških družbah večinski delničarji pogosto sprejemali odločitve v škodo malih delničarjev. Poslanstvo Zdrženja je vplivati na področno zakonodajo in spremljati dogajanja na delniškem trgu, posebej pozorno pa spremljamo prevzemne aktivnosti in se po potrebi v posamezne prevzeme – na strani malih delničarjev – tudi dejavno vključujemo.

Tako že od začetka lanskega leta aktivno **spremljamo tudi prevzemne aktivnosti, povezane z Aktivno Invest, d.d.** - toliko pozorneje, ker ste se s tem v zvezi na nas obračali številni delničarji. Verjetno se spomnite, da smo **spomladi leta 2006 s skupnimi močmi prepričali večinske lastnike, da so spremenili sicer že sprejeto in tudi na skupščini delničarjev potrjeno odločitev, ki bi pomenila iztisenitev malih delničarjev.** Takrat je bila delnica z novo določeno nominalno vrednostjo 1.000.000 SIT vrnjena na nominalno vrednost 1.000 SIT, **mali delničarji pa ste obdržali svoje delnice.** Tako je še nedavno več borzno-posredniških hiš odkupovalo delnice po ceni 1.000 SIT.

Tokrat smo se v VZMD odločili, da **vas obvestimo o pomembnem dejstvu**, ki bi ga sicer morda spregledali. V tem času je namreč družba AKTIVA HOLDINGS, B.V., iz Nizozemske presegla mejo 90 % lastništva družbe Aktive Invest, d.d., kar pomeni, **da bi utegnila izpeljati iztisenitev malih delničarjev.** Predstavniki VZMD smo v preteklih dneh od uprave družbe Aktiva Invest, d.d., sicer prejeli zagotovila, da iztisenitev trenutno ni načrtovana, saj je ta odvisna od odločitve večinskega lastnika. Hkrati je VZMD v vednost **prejela zahtevo nekaterih malih delničarjev, da jih glede na okoliščine večinski lastnik izplača po pošteni ceni.** Zato **VZMD želi zagotoviti izvedbo ustrezne cenitve ter oblikovanje poštene cene za delnico Aktive Invest, d.d.** - tako v primeru iztisenitve, kot v primeru zahtev malih delničarjev po izplačilu po pošteni ceni.

VZMD - Vseslovensko združenje malih delničarjev si bo prizadevalo, da bi **v primeru iztisenitve ali izplačila malih delničarjev dosegli ceno, ki bi močno presegala dosedanjo tržno ceno ter presegla tudi knjigovodsko vrednost delnice.** Zato vse delničarje Aktive Invest, d.d., **pozivamo, da sklenete priloženi delničarski sporazum** in pristopite k Vseslovenskemu združenju malih delničarjev ter se pridružite Sekciji malih delničarjev družbe Aktiva Invest pri VZMD. **Le skupaj, z združeno kapitalsko močjo lahko zagotovimo, da bi iz družbe izstopili po pošteni ceni oz. za svoje delnice v Aktivi Invest, d.d., prejeli optimalni znesek.**

Naj vas na koncu ponovno spomnimo, da smo v preteklem letu, v imenu združenih malih delničarjev – prav **zaradi organiziranega skupnega nastopa v okviru VZMD**, v številnih primerih prepričali sprejem odločitev, ki bi bile v škodo malih delničarjev, ter uspeli doseči rešitve ali cene v prid malim delničarjem.

Za vse informacije smo dosegljivi tudi **na posebni telefonski številki 01/ 426 50 18 in e-poštnem naslovu [aktiva@vzmd.si](mailto:aktiva@vzmd.si).**

Lep pozdrav in srečno,

mag. Kristjan Verbič  
predsednik VZMD



Ljubljana, 19. junij 2007

## NAVODILO ZA IZPOLNJEVANJE DELNIČARSKEGA SPORAZUMA

Na prvi strani delničarskega sporazuma izpolnite **(1. STRAN)**:

- v rubriko »**EMŠO**« vpišete svojo enotno matično številko,
- v rubriko »**datum rojstva**« vpišete dan, mesec in leto vašega rojstva.

Na drugi strani delničarskega sporazuma izpolnite **(2. STRAN)**:

- v rubriko »**Kraj**« vpišete ime kraja vašega stalnega bivališča,
- v rubriko »**datum**« vpišete datum in mesec izpolnitve delničarskega sporazuma,
- v rubriko »**Ime in priimek**« vpišete svoje ime in priimek s tiskanimi črkami,
- v rubriko »**podpis delničarja**« se obvezno podpišite.

V rubriko »**vaš kontaktni telefon**« pa lahko **neobvezno** vpišete telefonsko številko, na katero vas lahko pokličemo v primeru morebitne potrebe po neposredni komunikaciji.